
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Хомченко Анна

 ФІЛОЛОГ (АНГЛІЙСЬКА МОВА), 2 000 ГРН.
 25 серпня 2021    Місто: Тернопіль

Вік: 23 роки
Режим роботи: вільний графік роботи, часткова зайнятість, плаваючий графік роботи
Категорії: Наука, освіта, переклади, Робота для студентів

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Філолог,перекладач
Не офіційно (Викладання ), Львів
05.2018 − 08.2020 (2 роки 3 місяці)

Обов'язки:

Працювала з різними дітьми,це було і волонтерство,репетиторство були і прості діти а були із відхиленнями але які з
великим бажанням вчитись(і навіть ми з ними вивчили англійську на рівень A2-B1).

Кожна дитина особистість і вивчала настільки наскільки вона могла я їм неабияк в цьому посприяла.Незважаючи на
мій молодий вік 18 р,я розробила свою програму по якій діти розуміють матеріал в сфері англійської мови на
процентів 30% -50% швидше. 

Я завжди розвиваюсь і ніколи не припиняю вчитись,буду прогресувати не тільки індивідуально а з вашими діточками-
учнями.Хочу підвищити максимально їхні skills в англійській мові і запевняю вас ви не пошкодуєте.)
Комунікативна,обожнюю дітей і всі життя працюю з ними,висока працездатність, комунікаційна в компанії та
дружелюбна.

Легко находжу спільну мову з людьми та надзвичайно дружелюбна .

Завжди націлена на результат але й самокритична, прагну до підвищення професійного рівня,самовдосконаленню,
професійному зростанню. 

Творчий підхід до поставлених завдань щоб результат було цікавіше та й креативніше досягати особливо з дітьми.

Освіта

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка
середня, 09.2021 − 07.2023 (1 рік 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Польська - Нижче середнього, Корейська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Microsoft Office , Power Point
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Працювала не офіційно, перекладач в різних

https://jobs.ua/resume/ternopol
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сферах(тексти,твори),волонтер для вивчення англійської мови дітей сирот, табори і кемпи для дітей які приїхали з
Канади,Америки. Вивчення мов,проведення і написання кемпів для дітей, комп'ютерні,програмні і технічні
нововедення
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